
 

Setkání s bývalou ministryní spravedlnosti 

Ve čtvrtek 28. dubna navštívila naši školu významná osobnost – JUDr. Daniela Kovářová, 
advokátka, spisovatelka a bývalá ministryně spravedlnosti České republiky, která také 
přednáší na vysoké škole a je prezidentkou Unie rodinných advokátů.  V současné době 
kandiduje do Senátu České republiky. Napsala 18 beletristických knih a spoustu odborných 
článků. Je také spoluautorkou mnoha odborných knih z oblasti práva. Za svoji spisovatelskou 
činnost získala několik literárních ocenění. 

Se žáky 8. tříd se paní doktorka setkala v prostorách školní jídelny, kde s nimi besedovala 
především o své dlouholeté literární činnosti, také o tom, jak je možné spojit spisovatelství 
s náročným povoláním advokátky, o tom, kde získává inspiraci a jak u ní vzniká nová kniha. Ti 
žáci, kteří byli během povídání nejaktivnější, dostali jako dárek některou z jejích knih. Po 
skončení besedy nechyběla autogramiáda a focení. 

Deváťáci se pak s paní doktorkou Kovářovou setkali v učebně výtvarné výchovy na besedě 
týkající se rodinného práva, kterým se celoživotně zabývá. Paní doktorka se také dotkla 
současného světového dění, které budí strach, a vysvětlila dětem, že nejsou sami, že jejich 
pocity jsou v dnešní době pochopitelné. Poradila vyzkoušet některé z deseti Kapesních rad pro 
akutní válečnou i jinou krizi, které vytvořila Unie rodinných advokátů – například jít se projít 
do přírody, sportovat, zatančit si, vnímat krásy i vůně kolem sebe, dotýkat se domácích 
mazlíčků a přírodnin, poslouchat oblíbenou hudbu, vypnout mobily, počítače i televize a 
nesledovat negativní zprávy, dvacetkrát se pomalu nadechnout a vydechnout, zabývat se 
ručními pracemi, jít na koncert, do divadla nebo do kina atd. Prostě dělat to, co nás pozitivně 
naladí. 

Vyprávění paní Kovářové bylo nejen poutavé a zajímavé, ale také pro každého z nás velmi 
přínosné a inspirativní. 

 Mgr. Ivana Horová a Mgr. Václava Punčochářová 

                  



           

 

 

 


